
Εβδομάδα πληρωμών: Πληρώνονται KEA, επίδομα παι-διού και συντάξεις

Εβδομάδα πληρωμής είναι η τελευταία του Σεπτεμβρίου κα-θώς καταβάλλονται οι 
συντάξεις
Οκτωβρίου
, το επίδομα παιδιού (Δ' δόση) και το...

      

κοινωνικό εισόδημα αλληλεγγύης.

  

Από την Πέμπτη 27 Σεπτεμβρίου 2018 θα ξεκινήσει η καταβολή των συντάξεων του
Οκτωβρίου 2018.

  

Αναλυτικά:

  

Το Δημόσιο θα καταβάλλει τις συντάξεις στις 27 Σεπτεμβρίου 2018 ημέρα Πέμπτη.
Το ΙΚΑ θα καταβάλλει τις συντάξεις στις 27 Σεπτεμβρίου 2018 ημέρα Πέμπτη.
Το ΝΑΤ και ΚΕΑΝ θα καταβάλλουν τις συντάξεις στις 27 Σεπτεμβρίου 2018 ημέρα
Πέμπτη.
Ο ΟΑΕΕ θα καταβάλλει τις συντάξεις την 1η Οκτωβρίου 2018 ημέρα Δευτέρα.
Ο ΟΓΑ θα καταβάλλει τις συντάξεις την 1η Οκτωβρίου 2018 ημέρα Δευτέρα.
Το ΕΤΕΑ θα καταβάλλει τις επικουρικές συντάξεις στις 2 Οκτωβρίου 2018 ημέρα
Τρίτη.
Τα υπόλοιπα Ταμεία του Υπουργείου Εργασίας θα καταβάλλουν τις συντάξεις στις
28 Σεπτεμβρίου 2018 ημέρα Πέμπτη.
Οι προσωρινές συντάξεις Ενόπλων Δυνάμεων, Σωμάτων Ασφαλείας και
Πυροσβεστικού Σώματος θα καταβληθούν στις 27 Σεπτεμβρίου 2018 ημέρα Πέμπτη.

  

ΚΕΑ Σεπτεμβρίου 2018: Η ημέρα πληρωμής για το κοινωνικό εισόδημα αλληλεγγύης

  

Η 28η Σεπτεμβρίου είναι η ημέρα που θα πληρωθεί το Κοινωνικό Εισόδημα
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Αλληλεγγύης (ΚΕΑ) σε 306.196 δικαιούχους όπως ορίζει απόφαση της υπουργού
Εργασίας Έφης Αχτσιόγλου.

  

H έγκριση πίστωσης της πληρωμής μηνός Σεπτεμβρίου 2018 του Κοινωνικού
Εισοδήματος Αλληλεγγύης - ΚΕΑ.

  

Η πληρωμή του ΚΕΑ θα ξεκινήσει από τις απογευματινές ώρες στις 27/09/2018, και
θα ολοκληρωθεί στους δικαιούχους στις 28/09/2018.
Με την απόφαση της κ. Αχτσιόγλου εγκρίθηκε η μεταφορά πίστωσης ύψους εξήντα
οκτώ εκατομμυρίων εννιακοσίων σαράντα οκτώ χιλιάδων δεκαεννέα ευρώ και
εβδομήντα πέντε λεπτών (68.948.019,75 ευρώ) από τον Ε.Φ. 33-220, ΚΑΕ 2764 οικ.
έτους 2018, προκειμένου να προχωρήσει στην καταβολή της πληρωμής μηνός
Αυγούστου 2018 του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης στους δικαιούχους, το
σύνολο των οποίων ανέρχεται στους 306.196 (τριακόσιους έξι χιλιάδες εκατόν
ενενήντα έξι) δικαιούχους.

  

Η πληρωμή του ΚΕΑ, όπως γίνεται κάθε φορά θα πραγματοποιηθεί με πίστωση εξ'
ημισείας στο λογαριασμό και στην προπληρωμένη κάρτα αγορών, στις
περιπτώσεις που το συνολικό καταβαλλόμενο ποσό είναι ίσο με ή υπερβαίνει τα
100 ευρώ ανά μήνα.

  

Η προπληρωμένη τραπεζική κάρτα του δικαιούχου μπορεί να χρησιμοποιηθεί χωρίς
κανένα περιορισμό για οποιαδήποτε αγορά, συμπεριλαμβανομένων των
ηλεκτρονικών αγορών.

  

Επίδομα παιδιού Α21 δ΄ δόση 2018:H ημέρα πληρωμής για το οικογενειακό επίδομα

  

Η πληρωμή θα γίνει στις 26 Σεπτεμβρίου ημέρα Τετάρτη. Όπως συμβαίνει κάθε
φορά η πίστωση θα ξεκινήσει από την προηγούμενη, ημέρα Τρίτη 25/9 τις
απογευματινές ώρες.

  

Η δαπάνη του ΟΠΕΚΑ για την καταβολή της δ΄δόσης θα ανέλθει στα 205 εκατ. ευρώ
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ενώ θα πληρωθούν και εκκρεμείς αιτήσεις προηγούμενων ετών.

  

Η δ' δόση 2018 για το οικογενειακό επίδομα, η οποία θα αφορά τους μήνες Ιούλιο και
Αύγουστο, στους δικαιούχους που θα έχουν εκκαθαρισμένη φορολογική δήλωση και
θα έχουν υποβάλλει αίτηση Α21 έως και τις 20 Σεπτεμβρίου.

  

Μόλις ολοκληρωθεί η πληρωμή ακολούθως, θα ενεργοποιηθεί εκ νέου και θα
δέχεται νέες αιτήσεις έως τις 31 Δεκεμβρίου 2018 για όλους όσοι δεν έχουν
υποβάλει φέτος Α21.

  

Δυνητικοί δικαιούχοι που ακόμη δεν έχουν υποβάλει αίτηση για το 2018, έχουν
περιθώριο να καταθέσουν Α21 στην ηλεκτρονική πλατφόρμα έως τα μεσάνυχτα
της Παρασκευής, ώστε να συμπεριληφθούν στην πληρωμή της Δ' δόσης του
επιδόματος παιδιού, που θα πραγματοποιηθεί από τις 25 έως τις 27 Σεπτεμβρίου
και θα αφορά τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο.

  

Παράλληλα όπως ήδη έχει γίνει γνωστο έχουν τεθεί διάφορα ηλεκτρονικά εργαλεία
τα οποία επιτρέπουν τροποποιήσεις αιτήσεων που βρίσκονται σε εκκρεμότητα.

  

Αναλυτικά ο ΟΠΕΚΑ διευκρινίζει για το οικογενειακό επίδομα:

  

α) δίνεται η δυνατότητα υποβολής τροποποιητικής αίτησης για προσθήκη νέου
μέλους στην οικογένεια καθώς και διόρθωση μεταξύ άλλων και των στοιχείων των
εξαρτώμενων παιδιών της οικογένειας (διαγραφή εξαρτώμενων τέκνων, αλλαγή
σε σπουδές, έναρξη και περάτωση σπουδών κλπ). Προσοχή, για τέκνα που
ενηλικιώνονται εντός του 2018 δεν απαιτείται πρόσθετη ενέργεια, καθώς το
επίδομα καταβάλλεται για όλο το έτος.

  

β) οι δικαιούχοι μπορούν να ακυρώσουν παλαιότερη εγκεκριμένη αίτηση του έτους
2018 και να υποβάλουν νέα διορθώνοντας την οικογενειακή κατάσταση που αφορά
στους γονείς – κηδεμόνες (νέος γάμος, διάσταση, διαζύγιο κλπ).

 3 / 4



Εβδομάδα πληρωμών: Πληρώνονται KEA, επίδομα παι-διού και συντάξεις

  

γ) αν υποβλήθηκαν εκ παραδρομής δύο αιτήσεις Α21 που αφορούν το ίδιο τέκνο ή τα
ίδια τέκνα είναι δυνατόν να ακυρωθεί ή να τροποποιηθεί οικειοθελώς, από τον μη
δικαιούχο, η αίτηση που περιλαμβάνει μη εξαρτώμενα τέκνα ώστε αυτόματα να
καταβληθούν τα δικαιούμενα ποσά στον δικαιούχο χωρίς άλλη ενέργεια του
τελευταίου.

  

δ) η διόρθωση ΙΒΑΝ είναι πάντα ανοικτή.

  

ε) δικαιούχοι που έδωσαν ηλεκτρονική συναίνεση σε εν διαστάσει συζύγους για
εξαρτώμενα τέκνα του άλλου γονέα ή δηλώθηκαν ως εν διαστάσει σύζυγοι,
δύνανται να υποβάλλουν αυτοτελώς δική τους αίτηση Α21 για τέκνα για τα οποία
έχουν με δικαστική απόφαση ή ιδιωτικό συμφωνητικό την ανάθεση της επιμέλειας ή
την κύρια ευθύνη διατροφής τους , εφόσον είναι ενήλικα.

  

  

newsbomb
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